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Vprašanja in odgovori. 
Vprašanje 1. Krava po teletu imela je zadnji, 

levi sesek „gjuh". Za tem naredila se jej je na zadnji 
levi nogi na členu velika bula, katera se je predrla, 
a ostala še zmirom trda. Ker pa nam manjka izve
denih živinozdravnikov, blagovolite v Vašem velece-
njenem listu naznaniti, kaj je vzrok tej bolezni, in s 
čem bi se pomagalo, da bi se kravi bula odstranila. 
Opomnim še, da je krava zelo shujšala, a ima vendar 
še obilo dobrega mleka. (H. L. v Gr.) 

Odgovor. Bolezen s tacimi znamenji pokaže se 
pri živalih dostikrat, in sicer kmalo po porodu, toda 
največkrat pri kobilah in le redkokrat pri kravah. Za
četek bolezni je spoznati v tem, da mleko deloma ali 
popolnem preneha, zato se naredijo zunaj života ali 
pa znotraj različne bule. Ako se naredijo bule v ži
votu, potem pritisne na dotične organe huda vnetica. 
Splošna znamenja te bolezni so: Vročina in mrzlica, 

žival postane nemirna in razburjena, hitro sope, za
bodeno gleda, gobec je vroč, vime postane ^dostikrat 
prazno, potem se pa zopet napne in strdi. Čez nekaj 
časa pokaže se vnetica pljuč, možgan itd. ali pa se 
naredijo zunaj kravjega života bule, kakor je to pri 
Vaši kravi slučajno. Te bule se kmalu zgnojijo, zgi
nejo ter se zopet drugod pokažejo ali pa, kar je ne-
varneje, na notranja dela života vdarijo. Vzroki bo
lezni so: Prehlajenje, sila premočno krmenje, vnetica 
vimena, tudi strah, jeza in sploh vsako močno raz
burjenje živalinih živcev za časa poroda. Tz tega je 
razvidno. kako pazljivo je delati s kravami, katere 
imajo storiti. Š tako bolno kravo je tako-le ravnati: 
Pušati ji precej, ko se bolezen pokaže, potem jo pa 
večkrat molzti, da se vime k delovanji prisili. Kot 
zdravilo seji daje toliko časa Glauberjeve soli in sal-
petra, dokler krave ne dristi. Priporočajo tudi klišti-
ranje s solijo in tobakom. Bule namazati morate dobro 
z mazilom od španjskih muh, da se prično gnojiti. Če 
se pa druge bolezni prikažejo; kakor je gori omenjeno 
potem je treba tudi te primemo zdraviti. V zadnjem 
slučaji morate se ve da poklicati živinozdravnika, ker 
le ta bode vedel pravo pogoditi. 


